

Tehetségek tömege

A tehetség olyan potenciális érték, melynek kiaknázása elengedhetetlenül fontos a lét élénk taruló problémáinak megoldásához. Mit tehet az iskola annak érdekében, hogy felszínre hozza ezeket az értékeket?

A tehetséggondozás európai és hazai szemszögből címmel rendezett közös programot közösen a Professzorok az Európai Magyarországi Egyesülete és a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai Kara április 28-án Szarvason. Megnyitójában a kar főigazgatója Szakács Mihályné dr. elmondta, noha évtizedek óta sokan, sokféle módon foglalkoztak tehetséggondozással ezen a főiskolán is, a lemaradások megszüntetésére, a felzárkóztatásra koncentrálni talán nem kapott megfelelő figyelmet. Ez alkalommal azonban már másodsorban tartanak a tehetséggondozás témakörében konferenciát.

A társrendező egyesület nevében annak elnöke dr. Koncz István köszöntötte a hallgatóságot. Elmondta, a PEM két éve jött létre olyan magyarországi real- és humán szakemberekből, akik bár nem tartoznak egyik politikai tömörüléshez sem - szakmapolitikai munkájukat részt kívánják venni az Európa Terv elkészítésében. A tagok között van 11 akadémikus és olyan szellemi bázsokkal rendelkező mint például a Debreceni Egyetem, melyet Szarvason dr. Balogh László egyetemi docens képviselt, aki a Tehetséggondozás sarokpontjai ha-

zánkban címmel tartott előadást. Dr. Koncz István elmondta még személyes tapasztalatait is azt mutatják, tehetséges emberek tömege él az országban, tehát a tehetséggondozást is tömegesíteni kell. Hozzátette ezen igyekeztükben mindenütt nyitott kapukra találnak.

A konferencián az említettek kivül előadást tartott még Mönks, F. J. a Mímigen Egyetem professzora, aki a témában egy Európa 21 országára kiterjesztett vizsgálódás eredményét tárta a hallgatóság elé, dr. Daragó József tanácsvezető főiskolai tanár, aki a TSF Pedagógiai Kara hallgatóinak képzésében mutatta be a tehetséggondozást. Hozzá kapcsolódva három hallgató - Arvai Anikó, Ladányi Anita, Moravszki Gábor - Országos Tudományos Diákköri Konferenciára készült dolgozatát ismertette, melynek címe Tehetséggondozás az alsó tagozaton.

A konferencia résztvevő megismerkedhettek a főiskola néhány tehetséges hallgatójának munkájával, és a témához kapcsolódó könyveket is vásárolhattak, nem utolsósorban pedig a tehetséggondozás gyakorlatával ismerkedhettek a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskolában az igazgató Molnár Istvánné kaulozásával.

Diskurzus a kulturális identitásról

A kulturális identitás és regionalitás. E két szóhoz kapcsolódó gondolatosság jelenik meg a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Kara Diskurzus című periodikájának legújabb, 2004-es számában. Mint Virágné Horvát Erzsébet a kötet ajánlójában írja: „Az európai dimenziók hatását kezdjük tanulni, és kezdjük élni... Ebben a közegben talán a kulturális identitás az, amely nemzeti és az európai értékeket is felvállalhatja, amelyben a leg-erősebb kohéziós tényezővé a regionalitás identitás válhat.”

A kötet, mely a 2004. évi Magyar Tudomány Napján, a kari

konferencián elhangzott előadások szerkesztett anyaga, 24 tanulmányt tartalmaz. A szerzők között szerepelnek a főiskola oktatóin kívül a konferencia vendégei is, például a Kulturális identitás és regionalitás címmel nagyszerű nyitóelőadást tartó Deme Tamás művelődéskutató, a Vitéz János Római Katolikus Tanítóképző Főiskoláról. Érdekes számba megy a beszélgetésben a Béla Mátys Egyetem tanára előadásának szlovák nyelvű közele.

A 280 oldal terjedelmű kötetet a főiskolai kar hallgatóinak fotói és képei színesítik.

Hamarosan elkövetkezik az adóbevallások időszaka, amikor ismét rendelkezhetünk adónk egy-egy százalékáról az általunk kiválasztott szervezetek javára. A magánszemélyek adóbevallásának beadási határideje május 20. Ismét közzétesszük azon szarvasi és környékbeli szervezetek adatait, melyek jogosultak az 1%-os adófelajánlás gyűjtésére, s eljuttatják adataikat szerkesztőségünkbe.

A Szarvasi Vajda Péter Alapítvány adószáma 18376201-1-04. Ennek ismerete és a segítő szándék elegendő ahhoz, hogy személyi jövedelemadója 1%-át megkapjuk.

A Szarvasi Polgárőr Egyesület évek óta tevékenykedik a város közbiztonságának megőrzéséért. Eredményességünket nagyban befolyásolja az anyagi háttérünk stabilitása. Kérjük, személyi jövedelemadójának 1%-ával járuljon hozzá az egyesület sikeres működéséhez.

Adószámunk: 18373521-1-04
Szarvasi Polgárőr Egyesület

Az Asztmás Betegek Szarvasi Egyesülete ez évben is köszönettel fogadja a magánszemélyek jövedelemadójának 1%-ára vonatkozó felajánlását. Az egyesület adószáma: **18374993-1-04.**

Tisztelettel kérjük, hogy személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásával ez évben is támogassák a **BÉKÉSSZENTANDRÁSI KÉZILABDA CLUBOT**, és ezáltal a helyi kézilabda sportot. Adószámunk: **18383647-1-04**

Egyben ismételtelen köszönetet mondunk mindazoknak, akik az előző években bármilyen formában segítettek működésünket. Eddigi és lendő támogatásukat klubunk tevékenységére, tagjai és sportolói nevében előre is tisztelettel megköszönjük.

Amennyiben segíteni szeretné a **Tessedik Táncgyűttes** szakmai programjait, ruhatarának fejlesztését, úgy kérjük, hogy a személyi jövedelemadójának 1%-ával járuljon hozzá a Szarvasi Hagyományörző Közalapítvány sikeres működéséhez. Adószámunk: **18376256-1-04**
Köszönettel: **Csaszvian András, a kuratórium elnöke**

A Kozák Lajos Szarvas Város Fűvös Kultúrájáért Alapítvány ez évben is köszönettel fogadja azon személyek felajánlását, akik személyi jövedelemadójuk 1%-ával támogatják működésünket. Adószámunk: **18383843-1-04.**

A Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre nevében köszönetet mondunk Önöknek a támogatásért, melyet a személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásával nyújtottak. Az elmúlt években felajánlásaikkal hozzájárultak ahhoz, hogy a Baráti Kör által támogatott diákok jobb körülmények között tanulhassanak és sportolhassanak, az eredményes diákokat jutalmazhassuk. A 2004. évben is kiemelt feladatnak tekintettük a külföldi programok támogatását, a nyelvtanítást és kulturális programok, pályázatok anyagi alapjainak megteremtését. Tisztelettel kérjük Önöket, hogy fenti tevékenységünket ez évben is támogassák! A felajánlást ezúttal is az adóbevallás kitöltésekor tehetik meg. Az egyesület adószáma: 18377594-1-04.

„Magyar, a múltadat feltéve ápolod a jelen küzdelmeiben, hogy a jövőd is megmaradjon”

Tisztelt Adófizetők!

A Szarvasi Történelmi Emléktű Közalapítvány 2000 óta ténykedik Szarvas városban honismereti értékeink ápolása és az egységes nemzettudat erősítése érdekében. A Közalapítvány 2005-ben is köszönettel fogadja és várja a magánszemélyek jövedelemadójának 1%-ára vonatkozó felajánlását. Kérjük, ha teheti, Ön is támogassa ezzel munkánkat. A Közalapítvány adószáma: **18383331-1-04.**

Hálás köszönettel:
A Szarvasi Történelmi Emléktű Közalapítvány Kuratóriuma

A Szarvasi Krónika Alapítvány közel két évtizede jelenteti meg a Szarvasi Krónika című periodikát, amelynek ebben az évben jelenik meg 19. száma. Aki ma Szarvas tükör történelmével foglalkozik - legyen az szakdolgozó, ünnepi beszéd, helytörténeti tanulmány -, felbecsülhetetlen forrásként használhatja a sorozatot, ugyanakkor időt álló, érdekes olvasmányok is irásal. A Szarvasi Krónika Kiskönyvtára kiadványai (helyi alkotók kötetet) lehetőséget biztosítanak a publikációnak. Kérjük a város adófizető polgárait, továbbra is támogassák Alapítványunkat adójuk egy százalékával. Köszönjük.
Adószámunk: 18370834-1-04

A Szarvasi Gazdák Hagyományörző Egyesülete kéri tagjait és szimpatizánsait a 2004. évi adójuk 1%-ának felajánlására az egyesület számára. Köszönjük.
Adószám: 18384569-1-04

A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete nevében köszönetet mondunk Önöknek, hogy személyi jövedelemadójuk 1%-ával támogattak bennünket. Kérjük, az idén is járuljanak hozzá az egyesület sikeres működéséhez. Adószámunk: 19052380-1-04. Köszönettel, az egyesület vezetősége.

A Városi Könyvtár köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik jövedelemadójuk 1%-át a **Szarvasi Bibliothéka Alapítvány**, a Könyvtár közhasznú alapítványa javára ajánlották fel. Bizunk további támogatásukban, mellyel a könyvtári szolgáltatások színvonalát szeretnénk emelni.
Alapítványunk adószáma: 19057347-1-04.

A szarvasi **Kajak-Kenu Vízisport és Szabadidő Club** minden sportolója és vezetője nevében köszönetemet fejezem ki az eddig sokéves önzetlen támogatásukért. Ezen támogatás sokféle megnyilvánulási formát öltött az elmúlt években (közvetlen anyagi támogatás, eszkö-

zökben megjelenő támogatás, szervezési, lebonyolítási támogatás, stb.), és ide tartozott a SZJA 1%-nak a felajánlása is. Ismét elteit egy év, újra fel lehet ajánlani adónk 1%-át. Tisztelettel arra kérem Önöket, hogy adójuk 1%-át egyesületünknek ajánlják fel, és erre biztassák a környezetüket is, ezzel is elősegítve gyermekeink sportolását.

Adószámunk: 19061395-2-04

Nevünk: **Kajak-Kenu Vízisport és Szabadidő Club**
Támogatásuk előre is megköszönve, maradjon tisztelettel:
Dobruczky Zsolt, elnök

A Bóbíta Alapítvány kuratóriuma (mely alapítvány a gyakorló óvoda és iskola támogatására jött létre) ezúton is szeretné megkérni a tisztelt adózókat, hogy a 2004-es adóbevallás elkészítésekor gondoljanak az általunk nevelt gyermekekre és ismét rendelkezzenek adójuk 1%-ával javunkra. Adószámunk: **18375808-1-04.** Köszönjük megtisztelő bizalmukat és segítségüket!

A Nagycsaládok Szarvasi Egyesülete várja szíves támogatásukat, adójuk 1%-át. Tisztelettel kérjük, felajánlásaikkal támogassák egyesületünk tevékenységét.
Adószám: 18373600-1-04

A Szarvasi Női Kézilabda Klub köszöni azok segítségét, akik személyi jövedelemadójuk 1%-ával az elmúlt években is támogatták. Kérjük, 2005-ben is támogassák adójuk 1%-ának felajánlásával a klubot. Az egyesület adószáma: **19473284-1-04**

2005-ben először van arra lehetőségük, hogy személyi jövedelemadójuk 1%-ával támogassák a **Szarvasi Lovas Klub Egyesület** munkáját. Kérjük, felajánlásaikkal segítsék a klub 2005-ös programjainak megvalósítását. Az egyesület adószáma: **18382017-1-04**

Kérjük adója 1%-ával támogassa a **Holt-Körös Vízimentő Egyesület**et, azért, hogy a nyaralás ne végződjön tragédiával, és növekedjen a vízen a biztonság. Köszönjük munkánk eddigi támogatását! **Adószám: 18385728-1-04**

Kérjük támogassák a sportolni vágyók céljait és támogassák a **Körös Shotokan Karate Regionális Közhasznú Egyesület**et.
Adószáma: 18386671-1-04

A Szarvas-Békésszentandrás Körös-Holtág Hasznosító Egyesület elnöksége köszönetét fejezi ki azoknak, akik az elmúlt évben személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásával támogatták az egyesület céljainak megvalósítását. A felajánlásokra ezévből is számít, és azokat előre is köszöni az elnökség.
Adószámunk: 18380888-1-04

Kedves Szülők! Tisztelt Polgárok!
Ezúton is szeretnénk megköszönni az elmúlt években tett felajánlásukat. Kérjük Önöket, hogy a 2004. évi személyi jövedelemadójuk 1%-át ismételtelen iskolánk alapítványának, a **„Gyermekekért, Jövőnkért” Alapítvány**nak a támogatására ajánlják fel. Felajánlásukkal segítik azt a nemes célt, melyet az alapítvány és a nevelőtestület maga elé tűzött. **Adószám: 18372843-1-04**
Tájékoztatni szeretnénk Önöket, hogy a személyi jövedelemadóból támogatni lehet a **Magyarországi Evangélikus Egyházat**, melynek technikai száma: **0035**
Támogatásukat köszönjük!

Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola és Óvoda nevelőtestülete

Tisztelettel arra kérjük Önöket, hogy adójuk 1%-át szakosztályunknak ajánlják fel, a 6-14 éves korú, futballt szerető gyerekek képzésére és versenyztetésére. **Szarvasi Futball Club - Szarvas FC Focisuli** 5540 Szarvas, Erzsébet-liget. Adószám: **18379754-1-04**
Köszönjük megtisztelő bizalmukat és segítségüket!

A Szarvasi Mentőállomáson működő „04 az Életért” Alapítvány köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik jövedelemadójuk 1%-át az alapítvány javára ajánlották fel. Várjuk további támogatásukat.
Adószám: 19059387-1-04

az alapítvány kuratóriuma

A Szlovák Iskoláért és Óvodáért Alapítványa köszönetét fejezi ki minden támogatójának, aki személyi jövedelemadója 1%-ának felajánlásával segítette az alapítvány céljainak megvalósulását. Kérjük Önöket, szavazzanak bizalmat alapítványunk törekvéseinek a jövőben is. Segítsék ez évben is adójuk 1%-ának felajánlásával programunkat, a ránk bízott gyermekek nevelését-oktatását.
Alapítványunk adószáma: 18381748-1-04

Kedves Szarvasiak!
Kérjük, hogy támogassák a **Habitat for Humanity Alapítványt**, ezáltal az alacsony jövedelmű szarvasi családok otthonhoz jutását 2004. évi személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásával!
Adószámunk: 18672772-2-42

Kérjük, hogy adója 1%-val támogassa **Szarvas Város Barátainak Körét!** Célunk a város kulturális értékeinek megőrzése és újak teremtése minden itt élő meglegedésére. Ha Önnek is tetszik tevékenységünk, ne hagyja elveszni az 1%-ot, melynek minden forintjához az állam egy másikat tesz a civilek részére.
Adószámunk: 19052414-1-04 Köszönjük!

A Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre ezúton köszöni meg az előző évben tett adó 1% felajánlásait, amit rendezvényeinkre fordítottunk. Kérjük Önöket, hogy ez évben is támogassák szervezetünket adójuk 1%-ával.
Adószámunk: 18372623-1-04 Köszönjük!

SMILEY CLEVER • EGYSZERBEN NAGYSZERŰ

0 Ft = 22 964 Ft/hó törlesztőrészlet
befizetés a futamidő végéig

500 000

500 000 Ft-ös használtautó-beszámítási akció
2005. június 30-ig meghosszabbítva!

Az Ön Skoda-márkakereskedője:
Vass Autóház
4400 Szentes, Csongrádi út 36.
Tel.: (63) 400-193
Fax: (63) 314-222
www.vassauto.hu
Nyitva hétköznap 8-18 • szo.: 9-14-ig
vas.: 10-13-ig